CONCEJO DELIBERANTE

LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS

25 DE MAYO Y LEOPOLDO LUGONES

 Ordenanza Nº  18 /09              
VISTO:

               El decreto Nº 1443/09 de designación del Juez de Faltas de la Municipalidad de Las Higueras.

                 La Solicitud por parte del Departamento Ejecutivo Municipal de prestar acuerdo de la misma por este Concejo en los términos del Artículo 30 inc. 8º de la Ley 8102 (Ley Orgánica Municipal de la Provincia de Córdoba)

Y CONSIDERANDO:

                 Que el Departamento Ejecutivo Municipal  en uso de las atribuciones conferidas por el artículo 49 inc. 17 de la Ley 8102 (Ley Orgánica Municipal de la Provincia de Córdoba), ha designado para ejercer el cargo de Juez de Faltas Municipal al abogado FERNANDO BINDIRICHI, DNI: 26.309.129, Matrícula Profesional Nº 2 – 777 expedido por el Colegio de Abogados de Río Cuarto, acompañando a la presente los antecedentes del citado profesional,  solicitando el acuerdo de este Concejo para su efectivización.

                  Que este Cuerpo, conforme a las atribuciones conferidas por el artículo 30 inc. 8º del plexo legal citado, y luego del análisis de los antecedentes del profesional propuesto, no tiene objeciones para la designación del mismo en el cargo referido.

POR TODO ELLO:

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LAS HIGUERAS
SANCIONA CON  FUERZA DE 

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- PRESTESE ACUERDO a la designación como Juez de Faltas a cargo del Juzgado Administrativo de Faltas de la Municipalidad de Las Higueras al profesional designado por el D.E.M, abogado FERNANDO BINDIRICHI, DNI: 26.309.129, Matrícula Profesional Nº 2 – 777, nacido el día 8 de Noviembre de 1977, con Domicilio en calle Lavalle Norte Nº 186 de la localidad de Las Higueras, Departamento Río Cuarto, Provincia de Córdoba.

ARTÍCULO 2º.- Comuníquese, publíquese, tómese razón por las reparticiones correspondientes, dése al registro Municipal y archívese.
Dada en sala de Sesiones a los 18 días del mes de Agosto de 2009

