CONCEJO DELIBERANTE

LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS

25 DE MAYO Y LEOPOLDO LUGONES

ORDENANZA Nº 19  /2010

VISTO

El proyecto de Ordenanza propuesto en Sesión Especial del día 01/10/2010 a este Concejo Deliberante, y atendiendo al hecho de que no fue otorgado el cuarto intermedio solicitado por los Concejales firmantes, para poder profundizar convenientemente todos los aspectos relativos a su necesario debate.

Ese Proyecto fue aprobado sobre tablas por voto desempate de la Presidencia; 

CONSIDERANDO

- Que debe ser determinada con exactitud la posibilidad de contaminación ambiental de la Planta Industrial de Producción de Aceite de Soja, Expeller, Biocombustibles y Alimentos Balanceados AGR S.R.L. que se encuentra en litigio con este Concejo Deliberante por su aprobación irregular, intempestiva, injustificada y seriamente observada por todos los miembros de este Concejo Deliberante.

La compra del inmueble en cuestión esta vez, lleva implícito el desarrollo de un plan de urbanización justamente en derredor de la planta industrial antedicha lo que de por sí se constituye en una contradicción tan arbitraria como incomprensible por lo que necesariamente debe ser revisada antes de concretar esa operación inmobiliaria por parte del Ejecutivo Municipal.

-  Atendiendo también a que desconocemos las posibles implicancias negativas para la salud humana que pueda tener el trazado de una línea de alta tensión de corriente eléctrica que atraviesa exactamente el predio en cuestión, destinado, reiteramos, a un plan de desarrollo urbanístico con construcción de numerosa cantidad de casas habitación.

- Que no ha sido posible corroborar el precio propuesto en la Ordenanza votada tan injustificadamente sobre tablas, siendo que se pidió expresamente a este Concejo Deliberante otorgar el tiempo necesario para recurrir a organismos de estado provincial que tasaran justipreciadamente el predio en cuestión y poder de esa manera justificar ante la comunidad toda de Las Higueras la compra propuesta.

- Que no se permitió por falta de tiempo, asumir al reemplazo natural de nuestro colega infortunadamente fallecido señor Mauro Paglione, lo que se constituye en un posible acto de irregularidad legislativa, en un seguro acto de agravio desde lo humano hacia nuestro amigo,  y en falta de consideración política hacia el partido  que representaba, el que obviamente quedó en absoluta inferioridad de condiciones para expresar su voluntad mediante el análisis y voto de la cuestión que nos ocupa, por no darle tiempo a reponer la banca que le corresponde por ley.

- Que deseamos manifestar que nos parece cuanto menos exagerado adquirir veinte hectáreas de campo destinados al desarrollo de un plan urbanístico para vecinos de bajos recursos atendiendo a la enorme cantidad de viviendas que contiene esa extensión de tierra.

Nadie en su sano juicio se opondría a  construir toda la cantidad de viviendas que sean necesarias para toda la escala socioeconómica de Las Higueras, nadie se puede oponer tampoco al desarrollo natural de nuestra localidad según el crecimiento demográfico que la misma acuse; pero esta cantidad de viviendas propuesta se nos aparece cuanto menos un despropósito injustificable, atento a considerar que dichos terrenos, estarían disponible sólo después de la aprobación de un nuevo ejido municipal.

- Que no es responsable despertar este tipo de expectativas en la población cuando es tan incierto el período de tiempo para tener disponible los terrenos.

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS,  EN USO DE SUS ATRIBUCIONES  SANCIONA CON FUERZA DE  ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- DERÓGUESE  la Ordenanza Nº 18/2010
ARTÍCULO 2º.- Comuníquese, Publíquese, dese al Registro Municipal y Archívese.
DADA EN SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS, PROVINCIA DE CÓRDOBA, EL DÍA DIECINUEVE  DE OCTUBRE DEL AÑO 2010

