CONCEJO DELIBERANTE

LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS

25 DE MAYO Y LEOPOLDO LUGONES

ORDENANZA Nº 21  /2010

VISTO:

              La nota de fecha  cinco de agosto del corriente año presentada ante el Municipio por parte del Pbro EUSEBIO B. BARBERO, Presidente de la fundación San Martín de Porres Ciudad de los Niños de la Ciudad de Río Cuarto, solicitando propiciar la donación de cualquier tipo de mobiliario por parte del municipio a esa Fundación Benéfica.

Y CONSIDERANDO:

             Que es intención de la Actual Gestión de Gobierno colaborar con esta institución benéfica, donando un vehículo Rastrojero Diesel Modelo P-68 Pick Up, Motor Nº: 419491, Chasis Nº: P 68 – 13267  Dominio: XCN 288  que es parte del parque automotor municipal y que se encuentra en desuso por parte del municipio.

             Que dicho establecimiento no cuenta con los recursos económicos suficientes para afrontar numerosas necesidades que su labor diaria requiere.
EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS,  EN USO DE SUS ATRIBUCIONES  SANCIONA CON FUERZA DE  ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- AUTORÍCESE  al Departamento Ejecutivo Municipal a donar a la Fundación San Martín de Porres Ciudad de Los Niños, C.U.I.L.: 33-66906003-9, con domicilio en Av. Sabatini 4200 de la Ciudad de Río Cuarto, el vehículo Rastrojero Diesel Modelo P-68 Pick Up, Motor Nº: 419491, Chasis Nº: P 68 – 13267 Dominio: XCN 288 que es parte del parque automotor municipal.

ARTÍCULO 2º.- Comuníquese, Publíquese, dese al Registro Municipal y Archívese.
DADA EN SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS, PROVINCIA DE CÓRDOBA, EL DÍA DIECINUEVE  DE OCTUBRE DEL AÑO 2010.
