
CONCEJO DELIBERANTE

LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS

25 DE MAYO Y LEOPOLDO LUGONES

ORDENANZA Nº 21/2011

VISTO:


La existencia de financiamiento económico proveniente de INET a través del GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA, para la ejecución de obras en el IMPEM 186 “Capitán. Luis Darío José Castagnari” dela localidad de Las Higueras.

Y CONSIDERANDO:


La necesidad de otorgar al Intendente Municipal autorización para administrar fondos de INET, por la suma de pesos Ciento setenta y ocho mil quince ($178.015) conforme surge del Dictamen Nº 2386/08 y el Dictamen Nº 6963-10/11,  que serán otorgados a través del Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba.



Que la suma de dinero indicada, será entregada una vez firmado el correspondiente convenio a suscribirse entre el Ministerio de Educación, representado por el Prof. Walter Mario GRAHOVAC, y la Municipalidad de Las Higueras, representada por su Intendente D. Alberto Rodolfo ESCUDERO, tendiente a la realización de la obra F 07C “Sala de Faenado y Envasado” según Dictamen Nº 2386/08 y obras F 07A y F 07B según Dictamen Nº 6963-10/11 “Criadero de Conejos”.


EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA

Artículo 1º: AUTORÍCESE  al Intendente Municipal, a administrar fondos de INET, otorgados por el Ministerio de Educación de la Provincia de Córdoba, por la suma de pesos conforme surge del Dictamen Nº 2386/08 y Dictamen Nº 6963-10/11, destinados a la ejecución de las obras mencionadas en el considerando de la presente Ordenanza en el IPEM 186 Capitán Luis Darío José Castagnari de la localidad de Las Higueras.

Artículo 2º: COMUNÍQUESE, publíquese,  dése a Registro Municipal Y Archívese

DADA EN SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS, PROVINCIA DE CÓRDOBA, EL DÍA VEINTE  DE  SEPTIEMBRE   DEL AÑO 2011.
