                                    CONCEJO DELIBERANTE

LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS

25 DE MAYO Y LEOPOLDO LUGONES

ORDENANZA Nº 22/2011

VISTO:         

             En el ACTA DE DONACIÓN con fecha el día 05 de septiembre del año dos mil once por parte del Señor Falcone Osvaldo Rubén, L.E.: 6.657.237,  se compromete ante la Municipalidad de la localidad de Las Higueras, representada por el Sr. Intendente Municipal, Sr. Alberto Escudero, a donar tres porciones de terreno, identificados como (Polig. A9-A10-G3-G4-A9) - (Polig. A2-A3-G10-G11-A2) - (Polig. A1-A2-B1-B-A1) según Registro de Superficies detallado en Plano de Subdivisión que consta en Expediente 343-F-2010, para continuar con el trazado de la calle Velez Sarsfield y Calles Publicas. 

CONSIDERANDO:
             La necesidad de regularizar esta situación,  y el ofrecimiento del propietario para concretar la donación correspondiente 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA

Artículo 1º.- Autoriza al Departamento Ejecutivo a aceptar la donación de tres porciones de terreno identificados como (Polig. A9-A10-G3-G4-A9) - (Polig. A2-A3-G10-G11-A2) - (Polig. A1-A2-B1-B-A1) según Registro de Superficies detallado en Plano de Subdivisión que consta en Expediente 343-F-2010.

Artículo 2º.- : Comuníquese, Publíquese, Dése al Registro Municipal y Archívese.

DADA EN SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA LOCALIDAD DE LAS HIGUERAS, PROVINCIA DE CÓRDOBA, EL DÍA CUATRO DE OCTUBRE   DEL AÑO 2011.
